



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 14-2-2014

Αριθ. Πρωτ: 67

Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ ΔΥΤ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
1° ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ

ΠΡΟΣ: ΔΔΕ ΔΥΤ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΑΧ Δ/ΝΣΗ : ΘΑΛΕΙΑΣ - ΝΕΜΕΑΣ
ΤΚ 562 24 ΕΥΟΣΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Θεόδωρος Κ. Μακάριος
ΤΗΛ 2310 768147 και 2310 768197
FAX 2310 768147
email mail@1_lyk-evosm.thess.sch.gr

(ΓΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ)

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΑΟΥΣΑ

Το 1^ο Γενικό Λύκειο Ευόσμου προτίθεται να πραγματοποιήσει **ημερήσια** εκδρομή στη Νάουσα στις 14-3-2014

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ - ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: τριακόσιοι (300) μαθητές και ένδεκα (11) συνοδοί καθηγητές .

1. ΤΡΟΠΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ : Οδικώς

2. ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: α) Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (θα κατατεθεί μαζί με την προσφορά)

β) Ασφάλιση ιατρική και νοσοκομειακή που να καλύπτει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών-τριών, συνοδών (καθηγητών- γονέων/ κηδεμόνων). Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο **της β' περίπτωσης πρέπει να κατατεθεί στο σχολείο τουλάχιστον 20 ημέρες** πριν από την αναχώρηση.

3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Στην προτεινόμενη (από το γραφείο σας) συνολική τιμή και τιμή ανά λεωφορείο και τιμή ανά μαθητή **θα περιλαμβάνονται:**

α) Δωρεάν συμμετοχή του αρχηγού της εκδρομής και των συνοδών καθηγητών.

β) Οι τιμές για τα χρησιμοποιούμενα μεταφορικά μέσα, διόδια, ΦΠΑ και οποιοσδήποτε άλλος φόρος ή επιβάρυνση .

γ) Απόδειξη πληρωμής σε κάθε μαθητή

. Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το επιλεγθέν Ταξιδιωτικό γραφείο.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Τα ενδιαφερόμενα γραφεία γενικού τουρισμού , που πληρούν τις προβλεπόμενες από τον ΕΟΤ προϋποθέσεις λειτουργίας, να καταθέσουν **σε σφραγισμένο φάκελο** με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους στο σχολείο, Θάλειας - Νεμέας ΤΚ 56224, Ευόσμος Θεσσαλονίκης , **από 24/2/2014(ΔΕΥΤΕΡΑ) έως και 28 /2/2014 (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ)** έως τις 11:00 π. μ την προσφορά τους που θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ και ότι τα λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν, έχουν βεβαίωση ελέγχου ΚΤΕΟ σε ισχύ και πληρούν τις

προδιαγραφές μεταφοράς προσώπων και κυρίως αυτές που αφορούν μεταφορά μαθητών.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει στις 11:30 π. μ της ίδιας μέρας και η παρουσία εκπροσώπου σας θεωρείται σκόπιμη για τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις.

Ο Διευθυντής

ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ